

Новая жизнь легендарной «Искорки»

На открытии «Недели детской книги» в Детской библиотеке № 10 Калининского района» состоялась творческая встреча читателей с главным редактором журнала для школьников СПб отделения Союза писателей России «Искорка» Ю. А. Буковским. Встречу в библиотеке назвали «Новая жизнь легендарной «Искорки».

В этом году любимый юными читателями журнал отмечает своё 60-летие. И поэтому главный редактор в начале встречи уделил внимание истории издания, рассказал о тех, кто публиковался на её страницах. Среди авторов были знаменитые советские писатели и поэты Сергей Михалков, Михаил Дудин, Сергей Орлов, Александр Прокофьев, Лидия Чуковская, Даниил Гранин, Валерий Попов, Александр Житинский, Глеб Горышин, Александр Кушнер, Глеб Горбовский, Майя Борисова, Николай Сладков, Илья Фоняков и многие другие. «Искорка» знакомила юных читателей и с зарубежными писателями. Розмари Сатклиф, Туве Янсон, Алан Маршалл, Габриел Гарсиа Маркес, Редьярд Киплинг, Фрэнк О'Коннор, Астрид Линдгрен, Вильям Купер – произведения этих всемирно известных авторов, переведённые ленинградскими писателями, увидели на страницах «Искорки» читатели журнала. Ю. Буковский зачитал редкий исторический документ: стихотворное приветствие Сергея Михалкова, направленное журналу и его читателям в 1957 году к открытию «Искорки».

Также главный редактор познакомил ребят с последними выпусками журнала и её авторами — Екатериной Серовой, Александром Прокофьевым, Александром Гостомысловым. Рассказал о том, что в «Искорке» печатаются произведения самых различных жанров – от детектива «Бриллиант Корона Африки» до историко-патриотической повести Н.Ефремовой «Партизанка с косичками» о Герое Советского Союза пионерке Зине Портновой.

Наряду с этим главный редактор рассказал о разнообразных интересных рубриках журнала: «Литературная гостиная», где печатаются стихи профессиональных авторов и читателей школьников, «История Петербурга – слава России» и «Они прославили наш город» о великих людях, проживавших в Ленинграде и Петербурге, «Православная страничка», которую ведёт известный петербургский писатель Николай Коняев, конкурс юмористических рассказов «Тот самый Мюнхгаузен», отдел юмора «Кактус» и других.

Участники встречи с удовольствием отгадали загадки из одноименной рубрики журнала, радостно приветствовали чтение редактором юмористических отрывочков и страниц из школьных сочинений, а также со вниманием послушали в исполнении писателя его авторские рассказы и сказки «Почему ёжики колючие» и «Укрощение велосипеда».

В конце встречи ребята с удовольствием по просьбе редактора читали стихи детских поэтов, пели песенки, а некоторые прочли стихи и школьные истории собственного сочинения, за что получили замечательные призы-

подарки от писателя – номера журнала «Искорка» и его авторские книжки. Ребята поблагодарили главного редактор за интересный, содержательный рассказ и знакомство с журналом, и с удовольствием сфотографировались с ним.

О.В. Озерова, заведующая сектором Детской библиотеки № 10 Калининского района Санкт-Петербурга.